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BEMUTATKOZÁS

 „ A mezőt senki nem kéri, hogy füvet, galagonyát, csipkebogyót, pipacsot és búzát teremjen, mégis
bőkezűen  megterít  mindenkinek.  A  mező  meghálálja  a  napfényt  meg  az  esőcseppeket,  és
gondoskodik  az  élőlényekről.  Akkor  vagy  jó,  ha  te  is  olyanná  válsz,  mint  a  mező:  vigyázol
mindenkire, ami él – legyen az bogár, madár, állat, növény vagy ember.” Boldizsár Ildikó

Óvodánk a Pápai Városi Óvodák intézményének Székhely Óvodája, Pápa központjában a Huszár
lakótelepen helyezkedik el. 1986 óta várjuk a gyermekeket, jelenleg 7 csoportban.  Óvodánkba sok
olyan család gyermeke jár, akik nehéz körülmények között élnek, hátrányos helyzetűek, valamint
SNI gyermekeket befogadó intézmény vagyunk. Napi munkánkban ezért törekszünk a biztonságot
adó, szeretetteljes légkörre, az egyéni és differenciált fejlesztési lehetőségekre és a tehetségígéretes
gyerekek támogatására.  Az óvoda  és  a  család  kapcsolata  ezen tényezők miatt  sajátos  arculatot
mutat.

Szakképzett  óvodapedagógusaink  segítik  a  gyermekek  egyéni  ütemben  történő  differenciált
fejlesztését. Óvodapedagógus hiányunkat pedagógiai asszisztensek helyettesítik, együttműködésünk
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példaértékű.  Óvodánkban  Fenntarthatóságra  nevelés  munkaközössége  működik.  Módszertani
kultúránkat folyamatosan fejlesztjük, keressük az új módszertani eljárásokat, mellyel a hozzánk járó
gyermekek mindennapjait szebbé tehetjük.

Ovisportpályával, nagy és jól felszerelt tornateremmel rendelkezünk, melyek segítik a mozgásos
tevékenységeinket. A közeli Várkert, öreg fás udvarunk, virágos szigeteink, madáretetőink, odúink,
darázsgarázsunk, veteményes- és fűszerkertjeink nagyban segítik környezeti nevelésünket.

Mindennapjainkban  rendszeresen  használunk  IKT-eszközöket,  integráljuk  fejlesztő
tevékenységeinkbe. Szeretnénk, hogy a gyerekek megtanulják ezen eszközök helyes használatát,
„okos” kezelését, amit a javukra fordíthatnak.

Óvodánk elsődleges célja a gyermekek környezettudatos magatartásának megalapozása, mely az
óvodai életük szerves részévé válik. Olyan tevékenykedtetéseket, cselekedtetéseket biztosítunk a
számukra,  mely  során  a  gyermekek  játékba  integráltan,  a  különböző  érzékszerveiken  keresztül
szerezhetnek  minél  több  irányú  tapasztalást  a  természetről,  a  világunk  sokszínűségéről,  annak
védelméről.  Finoman  alakítjuk  bennük  a  természet  és  az  ember  szoros  kapcsolatát,  egymásra
gyakorolt hatását és helyüket ebben a rendszerben. Emocionálisan is érzékenyítjük őket, fejlesztjük
érzelmi intelligenciájukat.   Szeretnénk, ha a természetre,  mint élő létezésre tekintenének, annak
tisztelete  és  szeretete  differenciálódjon  az  óvodás  évek  alatt.  Olyan  jövőbe  mutató  ökológiai
életszemléletet  formálunk,  mely  reményeink  szerint  kihat  a  felnőtt  életmódjukra,  testi,  lelki,
szellemi egészségükre, világképükre.

Szakmai munkánkba örömmel adunk betekintést minden kedves óvodapedagógus kollégánknak.

„ Ha hajót akarsz építeni, ne hívj össze embereket, hogy tervezzenek, szervezzék meg a munkát, hozzanak
szerszámokat, vágjanak fát, hanem keltsd fel bennük a vágyat a nagy, végtelen tenger iránt.”

 Antoine de Saint- Exupéry

AZ INTÉZMÉNY JÓ GYAKORLATAI

„ÉRZEM - ÉRTEM - SZERETEM - VÉDEM!”

Fenntarthatóságra nevelés az óvodánkban

Platánfák titkos ösvénye és a Károgi és Kurrogi meseösvény

A jó gyakorlat bemutatásának alkalmain bepillantást nyerhetnek az érdeklődő pedagógusok a pápai
Várkertben felállított házikóink tematikájába. Megismerhetik a 8 házikó módszertani felépítését,
lehetőségeit, használatát és fejlesztő hatásait.

Erdei ösvényeken

A Bakonyerdő Zrt.  Bakonyi  Kisbetyár  Erdészeti  Erdei  Iskolájával  együttműködve természet  és
környezet  iránt  nyitott  nagyobb  gyerekeknek  szervezett  foglalkozásokon  vehetnek  részt  az
érdeklődők. Egy nevelési éven belül 6 alkalommal látogatunk el a közeli Huszárokelőpusztára, ahol
az  évszaknak  megfelelő  játékos  aktivitással,  tevékenykedtetéssel  keltjük  fel  a  gyermekek
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érdeklődését  a  természet  kincsei  iránt.  Egy  saját  szakmai  anyaggal,  módszertani
foglalkozásmenettel ismerkedhetnek meg a jelenlévő pedagógusok, ahol ráirányítjuk a figyelmet a
terepen történő műveltségtartalmak megvalósulásának lehetőségeire, fejlesztő hatásukra.

Mazsola Tehetséggondozó Műhely

A  jó  gyakorlatunkon  egy  tehetséggondozó  alkalmat,  annak  módszertani  felépítését,  menetét
mutatjuk be az érdeklődőknek. Ötleteket meríthetnek a különböző digitális eszközök alkalmazására
a környezettudatos magatartás alakítása érdekében.

 „Hol volt, hol nem volt”

A jó  gyakorlat  alkalmain  megmutatjuk  az  érdeklődő  pedagógusoknak,  hogy  a  mesék  cselekvő
átélésének a személyiségfejlesztés mellett  milyen gyógyító hatása van. A foglalkozás bemutatása
és  a  műhelymunka  alkalmával  részt  vehetnek  az  érdeklődők  egy  meseösvényen,  ahol
meseszereplőkkel találkozva végig járhatják a hőssé válás útját.

„Óvom-védem-teszem!” Zöld jeles napok

Az  óvodánkban  megtartott  Zöld  jeles  napokhoz  kapcsolódó  programsorozatok  bemutatását
tartalmazza a jó gyakorlatunk. Kiemelt projektjeink a Terményünnep, az Erdők hete, az „Ültess
fát!”,  az  Egészséghét,  a  Föld  napja  és  a  Környezetvédelmi  Világnap.  Az  óvodapedagógusok
ötleteket kaphatnak a minél komplexebb, holisztikus látásmódra sarkaló tevékenységsorozatokból,
melynek  hátterében  a  fenntarthatósági  célok  elérése,  a  szociális  kompetenciák,  az  ökológiai
szemléletformálás és a környezettudatos magatartás kialakulásának segítése áll. A jó gyakorlatban a
család  és  az  óvoda  szoros  együttműködése  is  megmutatkozik  a  Zöld  jeles  napokon  szervezett
családi játszódélutánokon.

Hangolódó

Jó gyakorlatunk a „Világok hangjai” tematikus hetünk feldolgozásának lehetőségeit mutatja be az
érdeklődő  óvodapedagógusoknak.  A  programsorozaton  minden  érzékszervre  kiterjedően
ismertetjük  meg  a  gyerekeket  a  természeti  és  társadalmi  világunk  hangjaival.  Tapasztalatokat,
ismereteket  és  élményeket  gyűjthetnek az együtt  zenélés  örömeiről,  népek zenei  kultúrájáról,  a
természet  hangjairól,  mely  emocionálisan  és  szociálisan  is  fejlesztően  hat  a  gyermekekre.  A
témakör  színesebb  és  élménytelibb  feldolgozásához  külső  partnerek  is  segítséget  nyújtanak
elképzeléseinkhez. 

VÁLLALT BÁZISINTÉZMÉNYI FELADATOK 

Intézményünkben a jó gyakorlat megosztásának lehetőségei:

 Interaktív műhelymunkákra és bemutatókra várjuk az óvodapedagógusokat, ahol személyes 
konzultációkra, beszélgetésekre adunk lehetőséget.

 Előadást tartunk a jó-gyakorlati témakörökben.
 Adaptálható mintákat, segédanyagokat osztunk meg az érdeklődőkkel.
 Szívesen biztosítunk alkalmanként termet előadásoknak, képzéseknek.


